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URČOVÁNÍ OBORU HODNOT FUNKCÍ
POMOCÍ GRAFŮ

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Každá věda se od určité úrovně automaticky stává částí matematiky.
David Hilbert, německý matematik.S využitím následujících grafů přiřaďte k daným funkcím jejich obory hodnot. (Přerušované čáry představujíasymptoty daných funkcí.)
Grafy:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
f1(x) = 3e−x2 − 1

x

y

−2 2
−2

2
1/6
f2(x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4; x ∈ (−∞;−2〉
0,5(x − 4)2 − 4; x ∈ 〈−2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

2/6
f3(x) =


− 8
x + 2 + 2; x ∈ (−∞;−2)
8

x − 2 + 2; x ∈ (2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
4
8

12
16

3/6
f4(x) =


−8
x + 2; x ∈ (−∞; 0)
−8
x − 2; x ∈ (0;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

124/6
f5(x) =

 log2(x + 2) + 1; x ∈ (−2; 0)
log2(−x + 2) + 1; x ∈ 〈0; 2)

x

y

−4 4
−4

4
5/6
f6(x) = 2; x ∈ (0;∞)

x

y

4
−4

4
6/6

f1(x) = 3e−x2 − 1
x

y

−2 2
−2

2
f2(x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4; x ∈ (−∞;−2〉
0,5(x − 4)2 − 4; x ∈ 〈−2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8f3(x) =


− 8
x + 2 + 2; x ∈ (−∞;−2)
8

x − 2 + 2; x ∈ (2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
4
8

12
16f4(x) =


−8
x + 2; x ∈ (−∞; 0)
−8
x − 2; x ∈ (0;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

12f5(x) =
 log2(x + 2) + 1; x ∈ (−2; 0)

log2(−x + 2) + 1; x ∈ 〈0; 2)
x

y

−4 4
−4

4f6(x) = 2; x ∈ (0;∞)
x

y

4
−4

4

f1(x) = 3e−x2 − 1
x

y

−2 2
−2

2
f2(x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4; x ∈ (−∞;−2〉
0,5(x − 4)2 − 4; x ∈ 〈−2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8f3(x) =


− 8
x + 2 + 2; x ∈ (−∞;−2)
8

x − 2 + 2; x ∈ (2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
4
8

12
16f4(x) =


−8
x + 2; x ∈ (−∞; 0)
−8
x − 2; x ∈ (0;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

12f5(x) =
 log2(x + 2) + 1; x ∈ (−2; 0)

log2(−x + 2) + 1; x ∈ 〈0; 2)
x

y

−4 4
−4

4f6(x) = 2; x ∈ (0;∞)
x

y

4
−4

4

f1(x) = 3e−x2 − 1
x

y

−2 2
−2

2
f2(x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4; x ∈ (−∞;−2〉
0,5(x − 4)2 − 4; x ∈ 〈−2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8f3(x) =


− 8
x + 2 + 2; x ∈ (−∞;−2)
8

x − 2 + 2; x ∈ (2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
4
8

12
16f4(x) =


−8
x + 2; x ∈ (−∞; 0)
−8
x − 2; x ∈ (0;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

12f5(x) =
 log2(x + 2) + 1; x ∈ (−2; 0)

log2(−x + 2) + 1; x ∈ 〈0; 2)
x

y

−4 4
−4

4f6(x) = 2; x ∈ (0;∞)
x

y

4
−4

4

f1(x) = 3e−x2 − 1
x

y

−2 2
−2

2
f2(x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4; x ∈ (−∞;−2〉
0,5(x − 4)2 − 4; x ∈ 〈−2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8f3(x) =


− 8
x + 2 + 2; x ∈ (−∞;−2)
8

x − 2 + 2; x ∈ (2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
4
8

12
16f4(x) =


−8
x + 2; x ∈ (−∞; 0)
−8
x − 2; x ∈ (0;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

12f5(x) =
 log2(x + 2) + 1; x ∈ (−2; 0)

log2(−x + 2) + 1; x ∈ 〈0; 2)
x

y

−4 4
−4

4f6(x) = 2; x ∈ (0;∞)
x

y

4
−4

4

f1(x) = 3e−x2 − 1
x

y

−2 2
−2

2
f2(x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4; x ∈ (−∞;−2〉
0,5(x − 4)2 − 4; x ∈ 〈−2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8f3(x) =


− 8
x + 2 + 2; x ∈ (−∞;−2)
8

x − 2 + 2; x ∈ (2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
4
8

12
16f4(x) =


−8
x + 2; x ∈ (−∞; 0)
−8
x − 2; x ∈ (0;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

12f5(x) =
 log2(x + 2) + 1; x ∈ (−2; 0)

log2(−x + 2) + 1; x ∈ 〈0; 2)
x

y

−4 4
−4

4f6(x) = 2; x ∈ (0;∞)
x

y

4
−4

4

f1(x) = 3e−x2 − 1
x

y

−2 2
−2

2
f2(x) =

 −0,5(x + 4)2 + 4; x ∈ (−∞;−2〉
0,5(x − 4)2 − 4; x ∈ 〈−2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8f3(x) =


− 8
x + 2 + 2; x ∈ (−∞;−2)
8

x − 2 + 2; x ∈ (2;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
4
8

12
16f4(x) =


−8
x + 2; x ∈ (−∞; 0)
−8
x − 2; x ∈ (0;∞)

x

y

−12 −8 −4 4 8 12
−8
−4

4
8

12f5(x) =
 log2(x + 2) + 1; x ∈ (−2; 0)

log2(−x + 2) + 1; x ∈ 〈0; 2)
x

y

−4 4
−4

4f6(x) = 2; x ∈ (0;∞)
x

y

4
−4

4

Obory hodnot:a (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}b (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2} c (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}d (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2} e (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}f (−1; 2〉R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2〉{2}



Perfektní! Jen tak dál!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Jsi Einstein!Dobrá práce, dej si piškotek. . .Výborně. Příště to bude bez chyby.Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!
Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Není to špatné, ale máš na víc!Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Být průměrný, či nebýt průměrný?

Rozhodnutí je čistě na tobě!
Mohlo to dopadnout ještě hůř!To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by

to už nemuselo vyjít.
Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc

neumíš.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Šetříš energii na příště?Viděl jsi někdy, jak slepice létá?

Tak takovým stylem ty počítáš. . .
Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet

a tvůj výsledek není ani jedna
z možností. . . .

Asi špatná konstelace hvězd. . .Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.




